Rubio MONOCOAT Invisible Protector



Protection végétale qui préserve l'aspect naturel du bois



MONOCOAT Invisible Protector

Invisible Protector est une protection du bois qui préserve l'aspect naturel du bois, y compris pour les essences de bois plus foncées. Le produit révolutionnaire est basé sur une émulsion végétale de haute qualité et donne à la surface d'origine une **protection durable** avec une **finition invisible**. Invisible Protector s'utilise sur quasiment toutes les essences de bois.

PROTECTION DURABLE

- Protection invisible à 100%
- Convient aux types de bois foncés
- ✓ Idéal pour les sols, les meubles, les tables, les escaliers, ...
- Résistant à la corrosion et aux rayures

ÉCOLOGIQUE

Basé sur une émulsion végétale et de l'eau

APPLICATION FACILE

- Facile à appliquer sur le bois brossé et poncé
- Compatible avec Pre-Aging et Cleaner



Lors de l'application d'une troisième couche, il est possible d'ajouter 10 % du **composant B d'Invisible Protector** au produit pour encore mieux protéger la surface. Ce produit est principalement recommandé pour les lieux publics, les plans de travail dans les salles de bains et cuisines, les plateaux repas et autres surfaces sujettes aux taches, car le composant B améliore la résistance aux taches. Le composant B est également conforme aux certificats obtenus.



NETTOYEZ FACILEMENT AVEC

- All Natural Wood Cleaner
- All Natural Wood Cleaner Spray



